

# 香港侨界向印尼捐赠制氧机抗击新冠疫情

香港中通社8月24日电 印尼是海外华人最多的国家,香港有众多的印尼归侨。近期印尼新冠肺炎疫情加剧,对防疫物资需求十分紧迫。为体现中印尼华人华侨之间的情谊,香港侨界社团联合会慈善基金会与香港印尼商会联合共同捐款50万港元购买100台制氧机,通过印尼当地机构捐赠给各医院,捐赠活动得到印尼驻港总领事馆的大力协助。

全部100台制氧机于8月23日凌晨由印尼航空运送到雅加达,存放在政府仓库,并完成各种手



续,由有关方面派发各医院单位,支援抗击疫情。印尼归侨侨领、香港侨界社团联合会主席余国春表示,近期印尼疫情加剧,曾经侨居印尼的

香港归侨对印尼积极抗击疫情感同身受,深切关注。香港侨界社团联合会了解到当地医疗环境跟不上,物资紧缺,特别急需制氧设备之后,迅速组



织动员,短期内得到一些老归侨的积极响应,踊跃捐赠资金,提供制氧机货源信息,协调运输交接等捐赠细节,仅用10天时间,100台制氧机就空运

到印尼雅加达方面指定的地方,体现了中华民族“一方有难、八方支援”的优良传统。余国春说,这项捐赠活动能够顺利圆满,要特

别感谢印尼驻港总领事馆的热情协助,大力支持。捐赠活动,由香港侨界社团联合会慈善基金会、香港印尼商会、香港华侨华人总会以及印尼当地机构等共同联手,合作共同抗疫,为增进中印尼两国之间的友谊,传承世代友好,增添了正能量。

参与捐赠的有香港印尼归侨余国春、陈进强、谢文盛、李常胜、张仁强、梁淦基、叶联意及陈柏林等20多位人士。(图为捐赠印度尼西亚的制氧机经香港国际机场运往雅加达。香港侨界社团联合会供图)

## 2021年全球水立方杯华语歌曲歌唱比赛落下帷幕 印尼青少组选手罗翠芬获一等奖、唐德新获三等奖



【本报讯】经过几个月的准备,新一轮的比赛,每一个选手都拥有很强的实力,并发挥到了极致。



【本报讯】经过几个月的准备,新一轮的比赛,每一个选手都拥有很强的实力,并发挥到了极致。

8月24日是总决赛的日子,所有支持印尼选手的观众,热爱音乐和唱歌的认识,都放下了手头的工作,从早上开始就等着屏幕观看比赛,在高手如云的情况下,最终,我们的选手罗翠芬凭一首“你的答案”勇夺金奖,唐德新凭一首“老爸”获得铜奖。

祝愿印尼的两位少年选手,再接再厉,前路漫漫,继续努力,争取更

大的胜利。希望有更多的选手学好中华文华,参加明年的水立方杯比赛。

寄语半决赛折戟的成年组温家丽、苏溶贵两位选手,不气馁、不失望,成功的路上有失败相伴,将磨砺我们的意志。

在此,再次感谢所有工委会成员,感谢所有评委老师,感谢印尼各地的负责人给予组委会的支持和协助。

## 山东科技大学印尼校友会成立并举行校庆旗传递仪式



【本报讯】据山东科技大学国际交流学院报道,8月12日、17日,山东科技大学越南校友代表和印度尼西亚校友代表分别在越南太原市和印尼东爪哇省玛琅市举行了校友会成立仪式及校庆旗传递活动,庆祝母校70周年华诞。

山科大70周年校庆的喜悦传到海外校友,虽然因为疫情加剧校友们不能亲临母校,也不能自由地

在各自国家城市聚集,他们对学校的感恩和祝福之情却在不断在师生间传递。校友们积极与学校和所在国校友联系,推举会长、秘书长等人选,顺利完成了各自国家山东科技大学海外校友会的建立。

在校庆旗传递仪式上,越南校友会会长阮氏红幸、印尼校友会秘书长Sindi分别带领校友代表深情寄语母校“70岁生日快乐”,并祝愿母校“宏图大

展,再谱华章”。

2009年,山东科技大学与越南太原科技大学合作举办国际经济与贸易本科专业中文授课“2+2”双学位联合培养项目;2019年,与印尼玛琅国立理工大学合作举办机电工程、通信工程、化学工程与工艺本科专业英文授课“2+2”双学位联合培养项目。目前山东科技大学有越南学生校友50余名,印尼学生校友170余名。

## 中新社:印尼调降多地“社会活动紧急限制”级别

中新社雅加达8月23日电(记者林永传)印尼总统佐科23日晚在雅加达总统府宣布,将“社会活动紧急限制”防控措施实施期限再延长一周至本月30日,调降多地“紧急限制”级别。

印尼官方当天下午通

报,该国过去24小时内新增新冠肺炎确诊病例9604例,累计确诊3989060例;新增死亡842例,累计死亡127214例。

这是该国自6月17日以来,单日新增确诊病例首次降至万例以下,也是自7月16日以来单日新增死亡

病例首次降至千例之内。

佐科称,自7月3日开始在爪哇岛和巴厘岛及其它岛屿15个地区实施的“社会活动紧急限制”,对控制第二波疫情发挥了很好作用。他宣布将当天早期的该紧急限制期限再延长一周至本月30日,但相

应调低多个地区的限制级别。这是印尼政府第六次延长该限制措施的实施期限。

其中,包括雅加达、大万隆地区、大泗水地区等几大人烟密集区的限制级别由最高的四级调降为三级。调整后,仍然维持最高

限制级别的县(市)由132个减少至104个,涉及省份由11个减为7个。

调降限制级别的地区允许商场和购物中心、餐厅、宗教场所等在规定条件下重新开放。佐科强调这些开放必须是在严格遵守防疫卫生规定条件下的开

放,进入这些场所的人员应是完成疫苗接种者。佐科再度重申了加速新冠疫苗接种的紧迫性。

据印尼卫生部数据,截至当天,该国已有近5578万人接种了新冠疫苗,其中近3205万人完成了两剂接种。

## 利用 DFSK Glory i-AUTO i-Talk 功能进行日常活动

东风小康(DFSK) Glory i-AUTO 车型,是 PT Sokonindo 公司,在印尼生产 DFSK 的 SUV 型汽车,有着新款的智能功能,可支持您在日常活动中的所有需求。

DFSK Glory i-AUTO 是拥有 i-Talk 的一项自动通话功能。此功能的好处是在旅途中支持驾驶员和乘客的安全和舒适,因为它可以在不影响驾驶注意力的情况下激活许多功能。

在安全性方面,i-Talk 功能让驾驶员更容易专注于驾驶车辆,而不必分心去触摸各种按钮来操作现有的各种功能。i-Talk 在旅途中充当驾驶助手。

在便利性方面,所有乘客都可以通过在命令开头说出关键字“Hi Glory”来访问此语音命令功能。之后,您只需说出激活该功能的命



令,例如“打开窗口”或“播放音乐”。

i-Talk 功能可接收100个连接到电话连接、语音导航、媒体命令、汽车功能语音控制和连接的语音命令。软件和友好的界面使用,响应各种当地口音的能力,良好的噪音过滤。

2021年8月 印尼 DFSK 有趣促销“Cheerful Promo”计划,购 DFSK Glory i-AUTO车,可享受多项优惠,例如100% PPNBM 补贴\*、赠电子货币\*和赠自行车\*。除了将功能超强的 DFSK Glory i-AUTO 带回家之外,您还可以将印尼 DFSK 赠的各种精美奖品带回家。

欲了解更多信息,请随时访问 <https://www.dfskmotors.co.id/> 或者您可以直接来到您所在最近城市的印尼 DFSK 展示厅。(HK)

(\*条款和条件规则适用)